

இலங்கை சர்க்கரின் அரசாங்கப் பத்திரிகை

இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 82 — 1973 ඔක්තෝබර් 19 දැනි සිකුරාදා — 1973.10.19

82 ஆம் இலக்கம் — 1973 ம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 19 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I: தொகுதி (II அ) — விளம்பரங்கள்

[ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காக தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன]

பதவிகள்—வெற்றிடம்	பக்கம்	1105	பரிட்சைகளும், பரிட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	...	பக்கம்	1116
-------------------	-----	-----	--------	------	---	-----	--------	------

கவனிக்க.—கடற்றெழில் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 1973 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 12 ஆந் திகதிய இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் பகுதி II ற்கு குறைநிரப்பியாகப் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

பதவிகள் — வெற்றிடம்

இலங்கைக் குடியரசின் வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகள்

1. வேண்டப்படும் பொதுத் தகைமைகள்

1:1 விண்ணப்பதாரர் ஒவ்வொருவரும் தாம் இலங்கையர் என்பதைத் திருப்திகரமான முறையில் நிரூபித்தல் வேண்டும். “இலங்கையர்” என்பவர் இலங்கைப் பிரசாரிமைச் செய்சட்டத்தில் வரையறை செய்யப்பட்டபடி வம்சாவழியாகவோ பதிவு வழியாகவோ இலங்கைப் பிரசையாக இருப்பவராகும்.

1:2 ஏதாவது ஒரு பதவிக்கான வேட்பாளர், அப் பதவிக்கு சிரேட்ட தராதரப் பத்திரப் பரிட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான பரிட்சையில் அல்லது அதனினும் உயர்வான பரிட்சையில் சித்தியடைந்திருப்பது ஆகக் குறைந்த கல்வித் தகைமையென விதிக்கப்பட்டிருக்குமிடத்து, சிங்கள மொழி மூலம் கல்வி பயின்ற சிங்களவராக இருப்பின் அவர் சிரேட்ட தராதரப் பத்திரப் பரிட்சையில் அல்லது அதற்குச் சமமான பரிட்சையில் சிங்கள மொழியில் சித்தியடைந்து இருத்தல் வேண்டும். (1961 ஜனவரி 1 க்கு முந்திய ஒரு திகதியிலிருந்து அரச சேவையில் இருப்போருக்கும் அரச சேவையில் உள்ள பிற பதவிகளுக்கு நியமனத்தை நாளும் அத் தகையோருக்கும் இத் தேவை ஏற்புடையதாகாது.)

1:3 விதிக்கப்பெற்ற சிங்கள வினைத்திறமைத்திறன் தேர்விலில் சித்தி எய்தத் தவறியமைக்காக தகுதிகூர்/

சோதனைக்கான நியமனங்கள் நிறுத்தி வைக்கப்பட்ட “புதிதாகச் சேர்ந்த” அரச உத்தியோகத்தர்களிடமிருந்து பெறப்படும் விண்ணப்பங்கள் எற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா. அப்படி ஏற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டுமாயின் 640 ஆம் இலக்கத் திறைசேரிச் சுற்றுநிரூபத்தின் நியதிகளுக்கமைவாக விதிக்கப்பெற்ற உயர்ந்த சிங்கள வினைத்திறன் தேர்விலிருந்து விலக்களிக்கும் உரிமையை அவர்களுக்குக் கொடுக்கத்தக்க தகைமையை அவர்கள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

2. படிக்கள்

2:1 அரச சேவையில் உள்ள திருமணமான உத்தியோகத்தர்களுக்கு அவர்களது பதவிகளுக்கு ஏற்புடைய திரட்டிய மாத வேதனத்துடன் மேலதிகமாக தாபனக் கோவையின் vii ஆம் அத்தியாயத்தின் I ஆம் பிரிவில் தரப்பட்டபடி விவாகப் படியும் வழங்கப்படும்.

2:2 மாத வேதனம் பெறும் அரச உத்தியோகத்தர்கள், அவர்கள் 180 ரூபாவிலிருந்து 250 ரூபா வரையில் (சகல படிக்களும் உட்பட) வேதனமாக/சூலியாகப் பெறும் தொகுதியினரைச் சேர்ந்தவராகின், அவர்களுக்கு விசேட படியாக ரூபா 7.50 கொடுக்கப்படும். அது தேவையானவிடத்து சரிசெய்யப்படுவதற்கு உள்ளாகும்.

முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் வாராந்த அறிவித்தலின் பகுதி I: தொகுதி (IIஅ) விலும் (IIஆ) விலும் பிரசுரிக்கப்படும் எல்லா அறிவித்தல்களும் அவ்விவித்தல்கள் பிரசுரமாகும் வர்த்திற்கு முந்திய புதன்கிழமை நண்பகல் 12.00 வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். குறிக்கப்பட்ட திகதிக்கும் நேரத்திற்கும் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் யாவும் எதுவித காரணத்தை முன்னிட்டும் பிரசுரத்திற்கு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1972 ம் ஓஸ்திசெம்பர் மீ 15 ந் உ.

எல். பபிளூ. பி. பிரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

3. சேவை நிபந்தனைகள் : பொது

3:1 நிதி ஒழுங்குவிதிகள், தாபனக்கோவை, நினைக்களக் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகள் ஆகியவற்றுடன் அரசாங்கத்தினால் காலத்துக்குக் காலம் விரிக்கப்படும் வேறு எவையேனும் கட்டளைகள் அல்லது ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைவாகவே சகல அரசு சேவை உத்தியோகத்தர்களும் இருப்பர்.

3:2 அரசு உத்தியோகத்தர் ஒருவர், அரசாங்க உத்தியோகத்தர் (பிணை) கட்டளைச் சட்டத்தின் நியதிகளின்படி பிணை செலுத்தும்படி வேண்டப்படலாம். அந்தப் பிணை சம்பந்தப்பட்ட அமைச்சின் செயலாளர் தீர்மானிக்கும் அத்தகைய தொகையாகவும் அத்தகைய விதத்திலும் செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

3:3 அரசு உத்தியோகத்தர் ஒருவர் தீவின் எந்தப் பகுதியிலாவது சேவையாற்றும்படி கேட்கப்படலாம்.

4. நிரந்தரப் பதவிகளை வகிக்கும் அரசு உத்தியோகத்தர்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் சேவை நிபந்தனைகள்

4:1 நிரந்தர பதவிகளை வகிக்கும் அரசு உத்தியோகத்தர்கள் மேலே 3 ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருக்கவேண்டியதுடன் பின்வரும் நிபந்தனைகளுக்கும் அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்:—

4:1:1 சகல நியமனங்களும், ஏதாவது ஒரு பதவி தொடர்பாக நீண்ட காலம் தேவையெனக் கருதப்பட்டாலொழிய, மூன்று வருடத்துக்குத் தகுதிசூர் நிலையிலேயே இருக்கும். தகுதிசூர் காலத்தின் ஏதாவது ஒரு நேரத்தில் காரணம் ஏதும் கொடுக்காமலே ஒரு நியமனத்தை நிறுத்திவைக்கலாம்.

4:1:2 அரசாங்க சேவையில் “புதிதாகச் சேர்ந்த” அரசு உத்தியோகத்தர்கள் யாவரும் அரசாங்கத்தின் அரசுமொழிக் கொள்கையின் நோக்கத்துக்காக 1956 ஆம் ஆண்டின் 33 ஆம் இலக்க அரசுமொழிச் செய் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கும் தற்போதுள்ள எவையேனும் சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் அல்லது அரசாங்கத்தின் மொழிக் கொள்கைக்கு பயன் ஏற்படும் வண்ணம் இனிமேல் புகுத்தக்கூடிய சட்டங்களுக்கும் விதிகளுக்கும் அமைபுமாறு வேண்டப்படுவர்.

4:1:3 சகல அரசு உத்தியோகத்தர்களும், தமது தகுதிசூர் காலத்தின்போது அரசுமொழியில் வேலை செய்யும் அறிவைப் பெற்றுக்கொள்ளும்படி வேண்டப்படுவர்.

4:1:4 தகுதிசூர் காலம் நிறைவு எய்திய பின்பு பதவியை உறுதி செய்வது, பிறவற்றுள் நியமனம் செய்யப்பட்ட தேதியிலிருந்து முதலாவது வருடத்தினுள் முதலாந்தர சிங்கள விளைத்திறன் தேர்வில் சித்தி எய்துவதிலும் இரண்டு வருடத்தினுள் இரண்டாந்தர சிங்கள விளைத்திறன் தேர்வில் சித்தி எய்துவதிலும் (ஏற்புடையவிடத்து) மூன்று வருடத்தினுள் மூன்றாம் தர சிங்கள விளைத்திறன் தேர்வில் சித்தி எய்துவதிலும் தங்கியுள்ளது. ஒரு தேர்வுக்கென விதிக்கப்பட்ட காலத்தினுள் அதில் சித்தியுற்ற தவறிலால் வேதன் ஏற்றம் இடைநிறுத்தப்படும். அந்த இடைநிறுத்தம், விதிக்கப்பட்ட காலத்துக்கு மேல்வரும் ஆறு மாதங்களுள் தேர்வில் சித்தியுற்ற தவறிலால் நிறுத்தமாக மாற்றப்படும். அத்தகைய ஏற்ற நிறுத்தம் தேர்வில்

சித்தி எய்தும் வரையில் அல்லது 4:1:5 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகளுள் ஏற்புடையதாகும் அத்தகைய காலம் வரையில் செயலில் இருக்கும்.

4:1:5 தகுதிசூர் நிலைக்கால முடிவு வரையில் சிங்கள மொழியில் விதிக்கப்பெற்ற விளைத்திறனை அடையாவிட்டால் தாபனக் கோவையின் II ஆம் அத்தியாயத்தின் 12:13 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகள் பிரயோகமாகும்.

4:1:6 சிங்கள மொழி மூலம் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்டவர்கள் மீது 4:1:3 ஆம் 4:1:4 ஆம் 4:1:5 ஆம் பிரிவுகள் பிரயோகிக்கப்படமாட்டா.

4:1:7 அரசு சேவையின், நிரந்தரமான பதவியொன்றில் ஏற்கனவே பதவி உறுதி செய்யப்பட்ட அரசு உத்தியோகத்தர் ஒருவர் அரசு சேவையில் உள்ள வேறொரு நிரந்தர பதவியொன்றில் நியமிக்கப்படுமிடத்து அவர் இயல்பாகவே தகுதிசூர் நிலையில் இருக்கவேண்டியதில்லை.

4:1:8 தெரிவு செய்யப்பட்ட வேட்பாளர்கள் (அரசு சேவையில் ஏற்கனவே நிரந்தர தற்காலிக பதவிகளை வகிப்பதுடன் ஏற்கனவே வைத்திய பரீட்சைக்கு உள்ளானவர்கள் தவிரந்து) தீவின் எந்தப் பகுதியிலாவது சேவை செய்வதற்கு உடற்றகுதி உள்ளவர்கள் என்பதனைச் சோதனை செய்து அறிவதற்கு அவர்கள் அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரின் மருத்துவ பரிசோதனைக்கு உட்படல் வேண்டும்.

5. நியமன நியதிகள்

5:1 அரசு சேவையில், நிரந்தரமான பதவிகளிலாயினும் மர்தச் சம்பளமுள்ள தற்காலிக பதவிகளிலாயினும் 1.1.72 க்குப் பின்பு நியமனம் பெற்ற அரசு உத்தியோகத்தர்கள் (நாட் சம்பளம் கொடுக்கப்படுபவர்கள் நீங்கலாக) யாவரும் தமது திரட்டிய வேதனத்தின் 6 சத வீதத்தை அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதியத்துக்குச் செலுத்துதல் வேண்டும். அரசாங்கம் நிதியாண்டின் இறுதியில் கொடுக்கப்படும் திரட்டு வேதனத்தின் 9 சத வீதத்தைக் கொடுத்துதவும். அத்தகைய பதவியை வகிப்பவர் (அவர் விரும்பினால்) அவரது மாதத்திரட்டு வேதனத்திலிருந்து 6 சத வீதம் வரையில் அவரது விரும்பப்பட்ட, சேவைச் சகாய நிதியத்துக்குச் செலுத்தலாம். ஆனால் அத்தகைய உதவு தொகை மீது அரசாங்கம் எந்தவித தொகையும் செலுத்தாது.

5:2 1971.12.31 க்கு முன்பு அரசு சேவையில் ஓய்வுதியமுள்ள நிரந்தரமான பதவிகளை வகித்த அரசு உத்தியோகத்தர்கள் 1972.1.1 க்குப் பின்பு அச்சேவையில் உள்ள நிரந்தரமான பதவிகளில் நியமிக்கப்பட்டால் அவர்கள் அவர்களது ஓய்வுதிய உரிமைகளை வைத்திருப்பதற்கு அனுமதிக்கப்படுவர். அத்தகைய அரசு உத்தியோகத்தர்கள் முன்பு போல விவைகள், அனாதைகள் ஓய்வுதியத் திட்டத்துக்கு பணம் செலுத்துதல் வேண்டும்.

6. புத்த சேவைச் சலுகை

6:1 வீனய சகல விடயங்களிலும் தகைமை கொண்டிருப்பின் ஐக்கிய இராச்சியத்தின் போர்ப் படைகளில் சேவையாற்றியவர்களும், தீயணைக்கும் படை, விமானத் தாக்கப் பாதுகாப்புப் படை, ஊர் பாதுகாப்புப் படை என்பனவற்றிலும் முழு நேரக் கடமையாற்றியவர்கள், அவர்கள் தாமரகவே இப்படைகளை விட்டு விலகியிருக்காது

விடின, 1939 ஆம் ஆண்டு செப்டெம்பர் மாதம் 3 ஆம் திகதியிலிருந்து 1949 ஆம் ஆண்டு டிசெம்பர் மாதம் 31 ஆம் திகதி வரையில் உள்ள அச் சேவைக் காலத்தை தகைமை நோக்கத்தின் பொருட்டு மாத்திரம், தங்கள் வய்திலிருந்து கழிக்க அனுமதிக்கப்படுவர். ஆயின், அவர்கள் குறித்த படைகளில் 1946 ஆம் ஆண்டு ஆகஸ்டு மாதம் 15 ஆம் திகதிக்கு முன்பு சேர்ந்திருத்தல் வேண்டும். அத்துடன், அவர்கள் ஆற்றிய சேவை திருப்தி கரமானதாகவும் தொடர்ச்சியானதாகவும் இருந்திருத்தல் வேண்டும்.

7. அரச சேவையில் சேவையாற்றும் உத்தியோகத்தர்கள்

7:1 எல்லாத் தகைமைகளையும் உடைய அரச சேவை உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் தொடர்புள்ள திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக அனுப்பப்படல் வேண்டும். அரச சேவையில் நிரந்தரமான பதவிகளை வகிக்கும் அரச உத்தியோகத்தரின் விண்ணப்பங்களைப் பொறுத்த மட்டில் விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்பட்டால் அவர்கள் புதிய பதவியை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு அவரை விடுவிக்க முடியுமா அல்லவா என்பதைத் திணைக்களத் தலைவர்கள் தாம் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும்போது குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

7:2 வேட்பாளர்கள், குறிப்பிட்ட ஒரு நேரத்திலும் இடத்திலும் நேர்முகப் பரீட்சைக்குச் சமூகம் கொடுக்கும்படி

வேண்டப்படலாம். அது தொடர்பாகப் பிரயாணச் செலவோ வேறு செலவுகளோ கொடுக்கப்படமாட்டாது.

7:3 ஒரு வேட்பாளரைச் சிபாரிசு செய்ய விரும்பும் எவராயினும் ஒருவர் சான்றிதழ் ஒன்றின் மூலம் அப்படிச் செய்யலாம். வேட்பாளர் ஒருவரைத் தெரிவு செய்வதற்கு எந்தவொரு விதத்திலாவது ஆதரவு தேடினால் அல்லது செல்வாக்கைப் பிரயோகிக்க எத்தனித்தால் அது அத்தகைய வேட்பாளரைத் தகைமையற்றவர் ஆக்கிவிடும்.

7:4 விண்ணப்பத்தில் கொடுக்கப்பட்டுள்ள கூற்று ஏதாவது பிழையானதாக இருந்து அப் பிழை விண்ணப்பதாரர் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்பாகக் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் அது அவரைத் தகுதியற்றவாக்குவதற்கு உட்படுத்தும். அவர் தெரிவு செய்யப்பட்ட பின்பு அப் பிழை கண்டுபிடிக்கப்பட்டின் அது அவர் வேலையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு உட்படுத்தும்.

7:5 விளம்பரத் தேவைகளுக்கு அமைவுபடாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

8. தகைமையின் நோக்கத்துக்காக வேதனத்தின் பொருள் வரையறை

8:1 தகைமையின் நோக்கில் வேதனம் திரட்டிய வேதனம் மட்டும் எனப் பொருள்படும்; அதில், பதில் வேதனம், படி முதலியன சேர்ந்திருக்கா.

மாத்தறை டிஸ்திரிக், மொறவக்கோறனை மேற்கு, மொறவக என்னும் பிரிவிற்ுள் திடர் மாண பரிசோதகர் பதவி

மாத்தறை டிஸ்திரிக், மொறவக்கோறனை மேற்கு, மொறவக பிரிவில் திடர் மாண பரிசோதகர் பதவிக்காக வறல்ல, மொறவக, வலிவே, நம்புகன, பாணகல, அளபளாதெலிய சக சமுபோடியன ஆகிய கிராமசேவகர் பிரிவுகளில் நிரந்தர வாசிகளாக இருப்பவர்களும், கீழ்க்குறிப்பிடும் தகுதிகள் உடையவர்களிடமும் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கும்படி கேட்டுக்கொள்கிறேன். இதற்கான விண்ணப்பங்களை இக்காரியாலயத்திலோ அல்லது மொறவக்கோறனை மேற்கு டி. ஆர். ஓ. பிரிவுக் காரியாலயத்திலிருந்தோ பெற்றுக் கொள்ளலாம். விண்ணப்பங்களை உரியமுறையில் நிரப்பிப் பதிவுத் தபால் மூலம் 1973.11.20 திகதிக்கு முன்னர் கீழ்க்குறிப்பிடும் விலாசத்துக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை அறிவிக்கப்படமாட்டா.

1. விலாசம்.—அரசாங்க அதிபர், கச்சேரி, மாத்தறை.
2. தகைமை:—
 - (அ) விண்ணப்பகாரர்கள் 1973.11.20 ந் திகதியன்று 30 வயதுக்குக் குறையாமலும் 60 க்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.
 - (ஆ) நன்னடத்தை உடையவராயும் ஆரோக்கியம் பெற்றவராயும் இருத்தல் வேண்டும்.
 - (இ) விண்ணப்பதாரி மேற்குறிப்பிட்ட தொகுதிகளில் நிரந்தர வசிப்பாளராக இருத்தல் வேண்டும்.
 - (ஈ) (1) 1925 முதல் 1944 வருட காலத்துக்கிடையில் பாடசாலையை விட்டுப்போகும் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சை அல்லது சிங்கள மொழியுடன் கல்வித் திணைக்களத்தில் கனிஷ்ட தராதரப் பத்திர பரீட்சையிலோ அல்லது
 - (2) சிங்கள மொழியுடன் கிரேஷ்ட தராதரப் பத்திர பரீட்சையிலோ அல்லது அதற்கு உயர்வான பரீட்சையிலோ சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(உ) அரசாங்க, கூட்டுத்தாபன அல்லது உள்ளூராட்சி மன்றங்களிலோ ஊழியராக இருத்தல் கூடாது.

(ஊ) உள்ளூராட்சி சபைகளில் அங்கத்தவர்களாக இருத்தல் கூடாது.

3. விண்ணப்பகாரர்களால் தங்கள் விண்ணப்பங்களுடன் கீழ்க்குறிப்பிடும் தராதரப் பத்திரங்களின் பிரதிகள் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

- (அ) பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம்.
- (ஆ) பெற்றுள்ள கல்வித்தகைமை சம்பந்தமான அத்தாட்சிப் பத்திரங்கள்.
- (இ) அன்மைக் காலத்தில் பெற்றுக் கொண்ட இரண்டு நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள் (இதில் ஒன்று கிராம சேவகரிடம் இருந்து பெற்றதாக வேண்டும்)
- (ஈ) தொகுதியில் நிரந்தர வசிப்புச் சம்பந்தமாக கிராம சேவையாளரின் பத்திரம், மொறவக்கோறனை மேற்கு டி. ஆர். ஓ. மூலம் அனுப்பவேண்டும்.

4. இதற்கு மேலதிகமாக தங்கள் விண்ணப்பங்களுடன், அவ் விண்ணப்பப் பத்திரத்தில் குறிப்பிட்ட விடயங்கள் உண்மையென்றும், கடன்கள் ஏதும் இல்லையென்றும் சத்திய கடதாசி ஒன்று இணைத்து அனுப்பவேண்டும்.

5. எல்லா விண்ணப்பதாரிகளும் விண்ணப்பங்களை சொந்தக்கையெழுத்தினால் நிரப்பல் வேண்டும்.

6. விண்ணப்பகாரர்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு பிரச்சன்னமாய் இருத்தல் வேண்டும். அதற்கென பிரயாணச்செலவு அல்லது மற்றும் செலவுகள் கொடுக்கப்படமாட்டாது.

டபிலிவ். ஏ. எல். விஜேபால, அரசாங்க அதிபர், மாத்தறை மாவட்டம்.

மாத்தறைக் கச்சேரி, 1973.10.03. 10-537—19.10.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 82

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள் — இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமாளப் பத்திரிகை—1973 ம் ஆண்டு ஓற்றோப் 19 டி.சி. டி.

அனுராதபுர மாவட்டத்தின் கழாகம் கோறளை தெற்குப் பிரிவுக் குப் பிறப்பு இறப்பும் கழாகம் ப்லாத்தைப் பிரிவுக்கு விவாகமும் (பொது, கண்டியர்) பதிவாளர் பதவி

கழாகம் கோறளை தெற்கு பிறப்பு இறப்பு பதிவுப் பிரிவுக்குள் நிலையாக குடியிருப்பவர்கள் அப்பிரிவில் சிலகாலமாக வசிக்கின்றவர்கள் அல்லது பொது மக்களால் விரும்பத்தக்கவர்களுமான ஆண் பெண் இருபாலாரும், விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று இரு பத்தொரு வயதுக்குக் குறையாதவர்களாயின் மேற்படி பதவிக்கு விண்ணப்பித்துக் கொள்ளலாம். நிரந்தர அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்களாயின் இவ்வயதெல்லே கவனிக்கப்படமாட்டாது.

2. இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிப்பவர்களுக்குரிய கல்வித் தராதரங்களும் ஏனைய பிற தராதரங்களும் நிபந்தனைகள் ஆகிய விபரங்களடங்கிய அறிவித்தல்கள் இந்த அலுவலகத்திலும் இப்பிரிவின் காரியாதிக்காரியின் அலுவலகத்திலும் கிராம சேவையாளரின் அலுவலகங்களிலும், உள்ளூராட்சி மன்ற அலுவலகத்திலும், கிராம நிதிமன்றத்திலும், தபால் அலுவலகங்களிலும், பொலிஸ் நிலையத்திலும், சனசமூக நிலையங்களிலும், பொதுச்சந்தை நிலையத்திலும், கூட்டுறவுச் சங்க அலுவலகங்களிலும் மற்றும் இப்பிரிவின் பிசு சித்தமாள இடங்களிலும் பார்க்கலாம் வைக்கப்பட்டுள்ளன.

3. இவ்வலுவலகத்திலிருந்து பெறக்கூடிய விண்ணப்பப்படிவங்களில் நிரப்பப்பட்ட சகல விண்ணப்பங்களும் 1973 ஆம் ஆண்டு கார்த்திகை மாதம் 20 ஆம் திகதியோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ எனக்குக் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

எல். பி. டி. ஐயசேன,
மேலதிக பெரும்பகுதிப் பதிவுகாரர்,
மாவட்டப் பதிவாளர்க்காக.

மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம்,
அந்ராதபுரம்,
1973 ம் ஆண்டு ஓப்பசி மாதம் 3 ம் திகதி.
10-549—19.10.73 டி.சி. வர்த்தமாளர் இல: 82

நீர் வழங்கல் வடிகாலமைப்பு திட்டங்களும்

வரைவாளர் தொழில் பயில்வோர் பதவிகள் (தற்காலிகம்)

நீர் வழங்கல் வடிகாலமைப்பு அலுவலகத்தில் வரைவாளர் தொழில் பயில்வோர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. விண்ணப்பங்கள் கீழ்க்கொடுக்கப்பட்டிருக்கும் மாநிலப் படிவத்தில் நிரப்பி பதிவுத் தபால் மூலம் அறிபர், நீர் வழங்கல் வடிகாலமைப்பு அலுவலகம், இரத்தமலானை என்ற விவாகத்திற்கு 1973.11.20 டி.சி. திகதிக்கு முன் கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. சம்பளமும் படிக்களம்.—இப்பதவிக்குரிய இரட்டிய சம்பள விதிதம் வருமாறு வருடாந்தச் சம்பளம் ரூபா 3,000—3×90—ரூபா 3,270; 1.1.69 க்கு முந்திய வருடாந்தச் சம்பளம் ரூபா 960—2×72—ரூபா 1,104.

குறிப்பு.—பதவிகள் 5 (ii) (அ), 5 (ii) (ஆ) வில் குறிப்பிட்ட தகைமைகளுடையோர் வருடாந்தச் திரட்டிய சம்பளமாக ரூபா 3,090 ம் 3,180 ம் ஆரம்பத்தில் பெற உரிமையுள்ளவர்கள்.

3. நியமனம் செய்யும் முறை.—இத்தேர்வுக்கென நியமிக்கப்பட்ட தேர்வுக் குழுவால் பரிசீலனாத்திகள் நேர்முகமாகப் பரிசீலிக்கப்படுவர்.

4. நியமன நியதிகள்.—(அ) இப்பதவிகள் தற்காலிகமானவை. அரசாங்க சேவை சகாய நிதிக்கு உதவுத் தொகை செலுத்த வேண்டும்.

(ஆ) கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் பகுதி 5 (ii) (அ) வில் தகைமை யடைவோர் அலுவலகத்தில் இருவருட நடைமுறைப் பயிற்சி பெறுதல் வேண்டும். பகுதி 5 (ii) (ஆ) வில் தகைமை அடைவோர் ஒரு வருட நடைமுறைப் பயிற்சி பெறுவர்.

(இ) நடைமுறைப் பயிற்சியை திருப்பதியாக முடித்தவரும் குறிப்பிட்ட அலுவலகப் பரிசீலனைகளில் சித்தியெய்தியவரும் தற்காலிக இரண்டாந்தர வரைவாளர் பதவிக்கு நியமனம் பெறத் தகுதியுடையவராவார்.

(ஈ) தெரிவு செய்யப்படுவோர் இலாகா உள்ளும் வெளியும் தமது கடமைகளைச் செய்தல் வேண்டும்.

(உ) தெரிவு செய்யப்பட்ட பரிசீலனாத்திகள் பயிற்சியை ஆரம்பிக்கு முன் திணைக்களத்துடன் ஒர் ஒப்பந்தம் செய்து கொள்ள வேண்டும். அதன்படி நீர்ப்பாசனத் திணைக்களத்தில் 2 ஆம் பிரிவு வரைபட வல்லுநர் தகைமைக்கான கல்விப் பயிற்சியை விசுவாசத்துடன் தொடர்ந்து கற்கவும் (அதாவது வரைபட வல்லுநர் 2 ஆம் பிரிவிற்கான தெரிவுத் திட்டத்தின் பந்தி (3) (1) ன் கீழ் திணைக்களத்தினால் நடாத்தப்படும் பரிசீலனை) பயிற்சி முடிந்ததும் தேவை ஏற்படின் திணைக்களத்தில் 5 வருடங்களுக்குக் குறையாது 2 ஆம் பிரிவு வரைபட வல்லுநராகக் கட்டமையுற்ற வேண்டும். ஒப்பந்தத்தின் நியதிகளையும் நிபந்தனைகளையும் சரிவரப் பின்பற்றுவதன் பொருட்டு பயிற்சியாளர்கள் தங்களது பெற்றோருடன் அல்லது பாதுகாவலர்களுடனும், மற்றும் இரு திணையாளர் இரு வருடமும் ரூபா 5,000/- ந்கான ஒரு முறையைச் செய்து கொள்ள வேண்டும்.

5. தேவையான தகைமைகள்.—(i) 1973.11.20 ஆந் திகதியன்று 18 வயதிற்குக் குறையாதவராயும் 30 வயதிற்கு மேற்படாதவராயும் இருத்தல் வேண்டும்.

(ii) கனிஷ்ட பொதுத் தராதரப் பத்திரப் பரிசீலனையில் கனிதம் ஒரு பாடமாகச் சித்தி எய்தியிருக்க வேண்டும்; அல்லது கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர சர்தாரணப் பரிசீலனையில் கனிதமும், சிங்களம்/தமிழ் உட்பட 6 பாடங்களில் சித்தியெய்தியிருக்க வேண்டும். இத்தகைமை இரு தடவைகளுக்குள் பெற்றவையாய் இருத்தல் வேண்டும்.

(அ) இலங்கைத் தொழில் துட்பக் கல்லூரியில் ஒரு வருட முழு நேர வரைவாளர் பயிற்சியை முடித்தவராகவும், அல்லது

(ஆ) கனிஷ்ட தொழில் துட்ப உத்தியோகத்தர்களுக்கான இரு வருடப் பயிற்சியை முடித்தவராகவும்; அல்லது

(இ) கட்டிட நிர்மாண மாலை அல்லது பகுதி நேரப் பயிற்சியில் I ஆம், II ஆம், III ஆம் பாக்களை முடித்தவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

6. விண்ணப்பகாரர்கள் கீழ்க் குறிப்பிடுவனவற்றின் பரிசீலனை (முலப்பரிசீலனை) விண்ணப்பங்களுடன் திணைத்தல் வேண்டும்.

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ் (முகிய குறிப்பு.—சமய திட்டசைச் சான்றிதழ் அல்லது உதவி நன்தொடை பெறும் பாட சாலைகளுக்குரிய பிரமாணத் தொகுப்பின் பெற்றுட்டு வழங்கப்பட்ட சான்றிதழ் ஏற்கப்பட்டமாட்டாது).

(ஆ) குணச் சான்றிதழ்கள் மூன்று. இவற்றிலொன்று இறுதியாகப் பயிற்சிப் பரிசீலனைத் தலைமையாசிரியருடையதாக இருத்தல் வேண்டும்.

(இ) உயர் தொழிற்சிகளையும்/அல்லது தொழில் துட்பத் தகைமைப் பற்றிய சான்றிதழ்.

(ஈ) சிங்களம் அல்லது தமிழ் ஆகியவற்றில் சித்தியடைந்தமைக்கான பரிசீலனைச் சான்றிதழ்.

7. அரசாங்க சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தங்கள் விண்ணப்பங்களைத் தங்கள் திணைக்களத் தலைவர்களுக்கடாக அனுப்புதல் வேண்டும். திணைக்களத் தலைவர்கள் விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் பொது விண்ணப்பக்காரர் தெரிவு செய்யப்பட்டால் அவர்களை விடுதலை செய்ய முடியுமா இல்லையா எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

8. விண்ணப்பங்களும், அவை சம்பந்தமான வேறு கடிதத் தொட்புகளும் அறிபர், நீர் வழங்கல் வடிகாலமைப்புத் திணைக்களம், இரத்தமலானை என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்பட்டுவண்டுமே யன்றி இத்திணைக்களத்திலுள்ள வேறு எந்த உத்தியோகத்தருக்க கரியினும் நேரடியாக அனுப்பக்கடாது.

9. அரசாங்க சேவையிலுள்ள பதவிகளுக்காய நியமனங்களுக்குப் பொருத்தமான பொது நிபந்தனைகள் இவ்வர்த்தமாளியின் I ஆம் பாகம் II ஆம் பிரிவில் வெளியிடப்பட்டுள்ளன அவற்றைப் பார்க்க.

ஜே. டி. ஈ. பெரேரா,
பதில் அறிபர்.

நீர் வழங்கல் வடிகாலமைப்பு அலுவலகம்,
இரத்தமலானை, 1973.10.20.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

நீர் வழங்கல் வடிக்காலமைப்பு அலுவலகத்தில் வசைவாளர் தொழில் பயில்வோர் பதவி

- விண்ணப்பக்காரரின் முழுப்பெயர் : _____
(பெரிய தலி எழுத்தில்)
(அ) முதற் பெயர் : _____
(ஆ) பிற பெயர்கள் : _____
- விலாசம் : _____
- பிறந்த திகதி : _____
1973.11.20 இல் சரியான வயது : _____
வருடம் : _____ மாதம் : _____
- நாட்டினமும் பெறப்பட்ட விதமும் : _____
(அ) பரம்பரை இலங்கைக் குடியா; அல்லது
(ஆ) பதிவினால் இலங்கைக் குடியா : _____
(பதிவினால் இலங்கைக் குடியாயின் பத்திரத்தின் இலக்கமும் திகதியும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.)
- பிறந்த திகதி : —
(அ) விண்ணப்பக்காரர் : _____
(ஆ) விண்ணப்பக்காரரின் தந்தை : _____
(இ) விண்ணப்பக்காரரின் தந்தை வழிப் பாட்டனார் : _____
(ஈ) விண்ணப்பக்காரரின் தந்தை வழி முப்பாட்டனார் : _____
- விவாகமானவரா அல்லது தனியானவரா : _____

- கற்ற பாடசாலை, கல்லூரிகளின் பெயர்கள் : _____
- கல்வித் தகைமைகள் : _____
(தகைமைகள் பெற்ற திகதிகள் கொடுத்தல் வேண்டும்)
(அ) கல்வித் தகைமைகள் : _____
(ஆ) தொழில் துட்பத் தகைமைகள் : _____
- பாடசாலையை விட்டது முதல் இதுகாறும் செய்த தொழில்கள், சேர்ந்த திகதிகளுடன் : _____
- வேறு ஏதும் விசேட தகைமைகள், பயிற்சி அனுபவம் : _____
- சிங்களத்திலும், தமிழிலும் எய்தக்கூடிய தகைமைபைக் குறிப்பிடும் சான்றிதழ்கள் : _____
- இந்த அறிவித்தலின் 5 (ii) ன் கீழ் எந்த உபபந்தியின் மூலம் நீர் உமது தகுதியை வலியுறுத்துகிறீர் : _____
- வேறு விபரங்கள் : _____

இலங்கை விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை என்றும் சரியானவை என்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். இதனால் அடங்கியுள்ள விபரங்கள் பொய் யானவை அல்லது பிழையானவை எனத் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்படுமிடத்து தகைமை நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் நியமனத்திற்குப் பின்னர் கண்டு பிடிக்கப்படுமிடத்து நடவடிக்கை எடுக்கப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் என்பதை நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பக்காரரின் கையொப்பம், திகதி : _____
10.686—19.10.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 82

இலங்கை ஒலிபரப்புக் கூட்டுத்தாபனம்

கண்காணிக்கும் பொறியியலாளர் பதவிகளுக்கு இலங்கையின் மிருந்து விண்ணப்பங்கள் இலங்கை ஒலிபரப்புக் கூட்டுத்தாபனத்தினால் கோரப்படுகின்றன.

தகைமைகள் :

- (அ) எம். ஐ. ஈ. ஈ. அல்லது ஏ. எம். ஐ. ஈ. ஈ. தகைமையுடன் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்சைத்தற்குமொன்றின் பொறியியல் பட்டம்.
- (ஆ) மின்னியக்கம்/தந்தித்தொடர்பு துறையில் குறைந்தது பத்து வருட அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். இதில், ஐந்து வருடம் நினைவேற்று தொழில் அடிப்படையில் இருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது ஒலிபரப்பு நிலையமொன்றில் பொறியியலாளராக ஐந்து வருட சேவை ஆற்றியிருத்தல் வேண்டும்.

வயது.—35 வயதுக்கு குறையாமல் இருத்தல் வேண்டும். வேதன கிராமம்—ரூபாய் 1,250—1,750 (10×50). 1,350 ரூபாய் பெறுமுன் வினைத்திறமைகான் தடை உண்டு.

இந்த அறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டிருக்கும் படிவத்தில் கண்டவாறு விண்ணப்பங்கள் தயாரிக்கப்பட்டு பதிவு அஞ்சல் மூலம் 1973.11.10 ஆம் திகதிக்கு முன்னர், கொழும்பு-7, இலங்கை ஒலிபரப்புக் கூட்டுத்தாபனம், மா-அதிபருக்கு கிடைக்கக்கூடிய தரக் அனுப்பப்படல் வேண்டும். உறையின் இடதுகோடித் தலைப்பில் “கண்காணிக்கும் பொறியியலாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பம்” என்று குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

ரிட்ஜ்வே திலகரத்தன், மா-அதிபர்.

கொழும்பு-7, 08.10.1973.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

இலங்கை ஒலிபரப்புக் கூட்டுத்தாபனம்

கண்காணிக்கும் பொறியியலாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பம்.

- முழுப் பெயர் : _____
(அ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : _____
(திரு/திருமதி/செல்வி—எது எனக் குறிப்பிடவும்)
- வீட்டு முகவரி : _____
- பிறந்த திகதி : _____

(அ) 1973.11.10 இல் வயது : _____
வருடங்கள் : _____ மாதங்கள் : _____
தினங்கள் : _____
(பிறப்புச் சான்றிதழ் பிரதி இணைக்கப்படல் வேண்டும்)

- தேசிய இனம் : _____
- கல்வியும் பயிற்சியும் : _____

பயிற்ற பாடசாலைகள் அல்லது நிலையங்கள்	எத்திகதி முதல் எத்திகதி வரை	சித்தியடைந்த பரீட்சைகள்	முயற்சிகளும் வகித்துள்ள பொறுப்பான பதவிகளும்

- சித்தியடைந்த உயர் பரீட்சை : _____
சிங்களம் : _____ தமிழ் : _____ ஆங்கிலம் : _____
(சான்றிதழ்களின் பிரதிகள் இணைக்கப்படல் வேண்டும்)
- தொழில் துட்பு/உயர் தொழிலுக்குரிய தகைமைகள் : _____
- அனுபவம் :—உமது முன்னைய அனுபவம் பற்றிய விபரங்களும், தொழில் முயற்சி பதிவுகளும் வரிசைக்கிரமமாக தரப்படல் வேண்டும்.
- உமது உறவினர்கள் அல்லாத, ஆனால் தனிப்பட்ட வாழ்க்கையில் உம்மை நன்கு அறிந்த முன்று சான்றுரைப்போர்களின் பெயர்களும், முகவரிகளும் அவர்கள் அந்தல்தும் தரப்படல் வேண்டும் : _____
1 : _____ 2 : _____ 3 : _____
- அனுப்பப்பட்டுள்ள நற்சான்றிதழ்களை வழங்கியவர்களின் பெயர்களும் பதவிப் பெயர்களும் : _____
1 : _____ 2 : _____ 3 : _____
- மேலும் வேறு விபரங்கள் : _____

இந்த விண்ணப்பத்தில் நான் கொடுத்துள்ள விபரங்கள் உண்மையானவையும், சரியானவையுமென்றும் இத்தால் நான் சான்றுரைக்கிறேன். இங்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பொய்யானவை அல்லது தவறானவை என்று காணப்பட்டால் தெரிவிப்போது அல்லது தெரிவுக்கு முன்னர் நான் தகைமை இழந்தவனாவேன் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்னர் தவறுகள் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் நஷ்ட ஈடு இல்லாத பதவி நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம், திகதி : _____
10.708—19.10.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 82

கல்வி அமைச்சர்

அரசினர் தமிழ் மொழி மூல கஷ்டமான பாடசாலைகளில் கற்பிப்பதற்காக மாவட்ட
சேவைத்திட்டத்தின் கீழ் தராதரப் பத்திரமற்ற உதவி ஆசிரியர்களைச் சேர்த்தல்.

இதன் கீழ் காணப்படும் அரசினர் தமிழ் மொழி மூல கஷ்டமான பாடசாலைகளில் நிலவும் தராதரப் பத்திரமற்ற உதவி ஆசிரியர் பதவிகளுக்காக, அப்பாடசாலைகள் அமைந்துள்ள ஊர்களிலோ அல்லது அதற்கு மிக அண்மையில் உள்ள ஊர்களிலோ தத்தமது வதிவை இந்த அறிவித்தலின் 4(ஈ) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறையில் நிரூபிக்க முடிந்த, சிரேஷ்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரம் அல்லது அதற்குச் சமமான தராதரமுடைய ஆண்பெண் இரு பாலாரிடமிருந்தும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. அட்டவணியில் காணப்படும் கஷ்டமான பாடசாலைகளுள் தமது நிரந்தர பதிவை நிரூபிக்கக்கூடிய ஊரில் உள்ள கஷ்டமான பாடசாலைக்காக அல்லது மிக அண்மையில் உள்ள ஊரில் அமைந்துள்ள கஷ்டமான பாடசாலைக்காக மாத்திரமே ஒரு விண்ணப்பதாரியால் விண்ணப்பிக்க முடிவதோடு, இந்த அறிவித்தலுக்கு இடையே ஒரு விண்ணப்பத்தினால் மாத்திரமே அனுப்புவதும் வேண்டும். இதன் கீழ் காணப்படும் மாதிரிப் படிவத்துக்கு அமையத் தயாரித்த விண்ணப்பங்களைக் குறித்த பாடசாலை அமைந்துள்ள பிரதேச கல்வி அதிகாரருக்கு பிரதான கல்வி அதிகாரிக்கு 1973 நவம்பர் 20 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப் பத்திரத்தினை அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "தமிழ் மொழிமூல கஷ்டமான பாடசாலைகளில் தராதரப் பத்திரமற்ற உதவி ஆசிரியர் பதவிகள்" எனத் தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

கல்வி மாவட்டம்	பாடசாலை	பாடசாலை அமைந்துள்ள பிரதேச கல்வி அதிகாரி/பிரதான கல்வியுதவியாளர்/கல்வித் துணைக்களம்
மாத்தளை	1. மாநிக்கவட்டன் மு. வி. கிபிஸை 2. மாசரகலுதென்னை த. வி. கம்மலவ 3. மாநாலியகனத்தை மு. வி. அம்பனா	பிரதான கல்வி அதிகாரி, கல்விக்காரியாலயம், மாத்தளை
பண்டாரவளை	1. ப/புங்கரகம்மன மு. வி. மாபாகடவெல்	பிரதேசக் கல்வி அதிகாரி, கல்வித் துணைக்களம், பண்டாரவளை
சினாயம்	1. சி/பெரகுவடான அல்மின்ஹாத் வி. கொட்டந்தீவு 2. சி/முதலிப்பாலி அ. மு. வி. புள்ளிவாசல்துறை 3. சி/நம்முலாவ அ. வி. கிளோகம் 4. சி/பன்னவ அ. வி. கொபயிகளே 5. சி/மதவக்குளம் அ. மு. வி. ஆண்டிகமம் 6. சி/கருங்கால்வோலை த. வி. முன்தலம் 7. சி/மடிகே வீதியாவெல் அ. மு. வி. நாகொல்லகொட	பிரதேசக் கல்வி அதிகாரி, கல்வித் துணைக்களம், சினாயம்
குருணாகலை	1. கு/அலியாவெட்டுண்டுவெவ மு. வி. தம்புத்த, கல்கழுவ 2. கு/ஜாகம் அல்கிதாயா மு. வி. கல்கழுவ 3. கு/வல்பரலுவ மு. வி. கல்கழுவ 4. கு/ரன்தெனிகம மு. வி. மாகோ 5. கு/மெல்லமொத்த மு. வி. மினுவன்கெட்ட 6. கு/கேவேத்த மு. வி. பனாசகம் 7. கு/இங்குருவத்த மு. வி. மகமுகலன்பாய 8. கு/மாயிவெல் மு. வி. மெல்சிரிபுர 9. கு/நொட்குண்டி த. வி. முவன்கந்த 10. கு/யாய்வத்த மு. வி. சிரிதிவெல் 11. கு/மிரிகன்பிட்டிய மு. வி. ஈதனவத்த 12. கு/பனாபிட்டிய மு. வி. மெட்டியகனே 13. கு/மடிகே அனுக்கனே மு. வி. பண்டார கொல்வத்த	பிரதேசக் கல்வி அதிகாரி, கல்வித் துணைக்களம், குருணாகலை
அனுராதபுரி	1. அ/உடும்புகல் மு. வி. நேரியகுளம் 2. அ/கொட்டியாவ மு. வி. பரண்ககவேவ 3. அ/மரக்கல எட்டவீரவெல் மு. வி. கெபிதிகொல்லாவ 4. அ/மரக்கல கல்மில்லவெல் மு. வி. பூனாவ 5. அ/திம்பிரியத்தாலெ மு. வி. கொரொவ் பொத்தான 6. அ/நிக்கவெல் மு. வி. கொரொவ் பொத்தான 7. அ/பத்தேவ மு. வி. கொரொவ் பொத்தான 8. அ/ஆனப்பலொந்தாவ மு. வி. கபுகொல்லாவ 9. அ/எல்லவெல் மு. வி. கபுகொல்லாவ 10. அ/பண்டாரபொத்தான மு. வி. மட்டாகம்	பிரதேசக் கல்வி அதிகாரி, கல்வித் துணைக்களம், அனுராதபுரி
வவனியா	1. வ/தல்லமே 2. வது படி. அ. மு. வி. இரணை இலுப்பங்குளம் 2. வ/சின்ன சிப்பிக்குளம் அ. மு. க. பா. நேரியகுளம் 3. வ/நெடுங்கரைச்சேனை த. வி. செட்டிக்குளம் 4. வ/கோத்தண்டர் நோச்சிக்குளம் த. வி. வவனியா 5. வ/பர்வற்குளம் 2 மீ படி இல. 2 த. வி. வாரிகுட்டிக்குளம் 6. வ/கோவில்லுணடுக்குளம் த. வி. ஓம்ந்தை 7. வ/கிடாய்க்கரிக்கு வேப்பங்குளம் த. க. பா. வவனியா 8. வ/புதுவிளாங்குளம் த. வி. மான்குளம் 9. வ/சின்னடம்பன் த. வி. மான்குளம் 10. வ/சின்ன பூவரசன்குளம் த. வி. புளியன்குளம் 11. வ/குளவிசட்டான் த. வி. நெடுங்கேணி 12. வ/அம்பகாம த. வி. மான்குளம் 13. வ/ஆனந்தர் புளியன்குளம் த. வி. புளியன்குளம் 14. வ/தச்சுத்துத்தி த. வி. மான்குளம் 15. வ/நொச்சிக்குளம் த. வி. இல. 2 நெடுங்கேணி 16. வ/படிக்குடியிருப்பு த. வி. நெடுங்கேணி 17. வ/பெரியமே த. வி. நெடுங்கேணி 18. வ/ஊஞ்சல்கட்டி த. வி. நெடுங்கேணி 19. வ/தண்ணீர்முறிப்பு த. வி. நெடுங்கேணி 20. வ/பர்வற்குளம் 3 மீ படி இல. 9 த. வி. பெரிய உலுக்குளம் 21. வ/ஓதியமலை த. வி. நெடுங்கேணி	பிரதான கல்வி அதிகாரி, கல்விக்காரியாலயம், வவனியா

கல்வி மாவட்டம்

பாடசாலை

பாடசாலை அமைந்துள்ள பிரதேச கல்வி அதிகாரி/பிரதான கல்விய அதிகாரியின் விலாசம்

மன்னார்

1. மன்/மூண்டுமுறிப்பு அ. த. க. பா.
2. மன்/சிராட்டிக்குளம் அ. த. க. பா.
3. மன்/சின்னவலயான்கட்டை அ. த. க. பா.
4. மன்/விலாதினும் அ. த. க. பா.
5. மன்/பனங்காமம் மூண்டுமுறிப்பு அ. த. க. பா.
6. மன்/பெரியமுறிப்பு அ. த. க. பா.
7. மன்/அத்திமேட்டை அ. த. க. பா.
8. மன்/பனங்காமம் பூவரசங்குளம் அ. த. க. பா.
9. மன்/பாலம்பிட்ட அ. த. க. பா.
10. மன்/கரடிக்குழி அ. மு. க. பா.
11. மன்/மரிச்சிக்கட்டி அ. மு. க. பா.
12. மன்/புலங்குள் அ. மு. க. பா.
12. மன்/பொன்னிவுகாண்டல் அ. த. க. பா.
14. மன்/வாழ்க்கைப்பட்டாண்காண்டல் ரே. க. த. க. பா.
15. மன்/அகத்திமுறிப்பு அ. மு. க. பா.
16. மன்/பண்டார்வெலி அ. மு. க. பா.
17. மன்/அச்சான்குளம் ரே. க. த. க. பா.
18. மன்/தச்சுமரதமடு அ. த. க. பா.
19. மன்/வவுணிக் குளம் சென்டர் ஸ்லாஸ் அ. த. க. பா.
20. மன்/மரதமடு அ. த. க. பா.
21. மன்/பரப்புக்கடந்தான் அ. த. க. பா.

பிரதான கல்வி அதிகாரி, கல்வி அலுவலகம், மன்னார்

திருகோணமலை

1. தி/இலங்கைத்துறை முகத்துவாரம் அ. த. க. பா. ஈச்சளம்பத்து
2. தி/இலங்கைநடை அ. த. க. பா. சாம்பூர்
3. தி/கருக்காமுனை அ. த. க. பா. ஈச்சளம்பத்து
4. தி/வானத்தோட்டம் அ. த. க. பா. தோப்பூர்
5. தி/நல்லூர் அ. த. க. பா. தோப்பூர்
6. தி/பூநகர் அ. த. க. பா. ஈச்சளம்பத்து
7. தி/மாவடிச்சேனை அ. த. க. பா. ஈச்சளம்பத்து
8. தி/மென்காமம் அ. த. க. பா. கிளிவெட்டி
9. தி/மொல்லிப்பொத்தானை கொலனி த. பா. மொல்லிப்பொத்தானை
10. தி/ஈச்சந்திவு விபுலானந்த வி. ஈச்சந்திவு
11. தி/தம்பனகாமம் மேற்கு கொவனி த. பா. தம்பலகாமம்
12. தி/நல்லகுட்டி ஆறு அ. மு. க. பா. பன்குளம்
13. தி/கங்குவெளி அ. த. க. பா. தெகிவத்த
14. தி/வெருகல் முகத்துவாரம் அ. த. க. பா. ஈச்சளம்பத்து
15. தி/அல்லை இந்து கரை 3 அ. த. க. பா. கிளிவெட்டி
16. தி/காக்கைமுனை அராவு மு. வி. கிண்ணியா
17. தி/காக்கைமுனை மு. வி. கிண்ணியா
18. தி/தாமரவில் ரே. க. த. க. பா. கிண்ணியா
19. தி/பூவரசந்திவு மு. வி. கிண்ணியா
20. தி/சாமவச்சந்திவு அ. மு. க. பா. கிண்ணியா
21. தி/புதுக்குடியிருப்பு அலிகார் வி. கிண்ணியா
22. தி/கச்சகொடிதிவு அ. மு. க. பா. கிண்ணியா
23. தி/சுரங்கல் அ. மு. க. பா. கிண்ணியா

பிரதான கல்வி அதிகாரி, கல்விக்காரியாலயம், திருகோணமலை

பொலன்னறுவை

1. பொ/பள்ளியகொடல் மு. வி. புல்ல்திகம்
2. பொ/கட்டுவன்வில மு. வி. முத்துகல்
3. பொ/அழிஞ்சிபொத்தானை மு. வி. மன்னம்பிட்டிய
4. பொ/சொரிவில் த. வி. மன்னம்பிட்டிய
5. பொ/கந்தகாடுவ த. வி. வெளிகந்த
6. பொ/திரிகோணமடு மு. வி. வெளிகந்த
7. பொ/நுககஹதமன மு. வி. கிரிதலை

பிரதான கல்வி அதிகாரி, கல்விக்காரியாலயம், பொலன்னறுவை

2. கடமை புரிவதற்கான நியதிகளும் சேவை நிபந்தனைகளும்:—(அ) (i) இப்பதவி நிரந்தரமானது. அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதிக்கு அமைந்தது. நியமிக்கப்பெறும் நியமதாரிகள் ஒன்றுதிரட்டிய சம்பளத்திலிருந்து 6% ஐ அரசாங்க சேவைச் சகாய நிதிக்கு வழங்க வேண்டுவதுடன், அதற்கான அரசாங்கத்தின் கட்டணம் ஒன்றுதிரட்டிய சம்பளத்தில் 9% ஆக இருக்கும்.

(ii) சகல நியமனங்களும் 3 வருட பரீட்சார்த்த காலத்துக்கு உட்பட்டவை.

(iii) நியமதாரி, ஸ்ரீ லங்கா குடியரசின் நிருவனக் கைநூலின் 10: 6 முதல் 10: 14 வரை, 10: 16 உப-பிரிவுகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நியதிகளுக்கு அமைய ஒழுக்குதல் வேண்டும்.

(iv) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரி தம்மை நியமிக்கும் பாடசாலையில் கடமை புரிவதெனவும், எக்காரணங் கொண்டாயினும் அப்பாடசாலையிலிருந்து மாறிச் செல்ல விண்ணப்பிப்பதினாலையெனவும் உடன்படிக்கையொன்றுக்குக் கைச்சாத்திடுதல் வேண்டும். ஆனால் சேவையின் தேவையைப் பொறுத்தோ பரிபாலன் நடவடிக்கை காரணமாகவோ அவரை அவனை வேறு மாவட்டத்துக்கு பாடசாலைக்கு மாற்றாது செய்யும் உரிமை திணைக்களத்துக்கு உண்டு.

3. இப்பதவிக்காக விதிக்கப்பட்டுள்ள சம்பள விகிதம் வருமாறு:—

(i) ஒன்றுதிரட்டிய சம்பளம்—

வருடத்துக்கு ரூபா 2,700—21×60—ரூபா 3,960 (ரூபா 2,880 க்கும், ரூபா 3,360 க்கு முன் தகுதிகாண் தடை)

(ii) அனுமானச் சம்பளம்—

வருடத்துக்கு ரூபா 792—21×42—ரூபா 1,674 (ரூபா 918 க்கும் ரூபா 1,254 க்கும் முன் தகுதிகாண் தடை)

4. தேவையான தகைமைகள்.—சகல விண்ணப்பதாரிகளும் பின்வரும் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்தவராகத் திருப்பதியான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்:

(அ) சிறந்த நல்லொழுக்கமும், உடல் நலமும் உடையவராய் இருப்பவராக

(ஆ) 1973.11.20 ஆந் திகதிக்கு 18 வயதுக்குக் குறையாதவரையும் 35 வயதுக்கு மேற்படாதவரையும் இருப்பவரென ;

(இ) கீழ்க்காணப்படும் கல்வித் தகைமைகள் இருப்பவராக :—

- (i) தமிழ் மொழியுடன் எண்கணிதம்/கணிதம்/வர்த்தக எண்கணிதத்தில் சித்தியோடு, சிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரம் பெற்றிருத்தல். (குறைந்தபட்சம் இரண்டு பாடங்களில் திறமைச்சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்).
- (ii) தமிழ் மொழியுடன் எண்கணிதம்/கணிதம்/வர்த்தக எண்கணிதத்தில் சித்தியோடு, இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு பாடங்களில் கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரணதர)ப் பத்திரம் பெற்றிருத்தல். (குறைந்தபட்சம் இரண்டு பாடங்களில் திறமைச்சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும்).

குறிப்பு :—தமிழ் மொழியுடன் எண்கணிதம்/கணிதம்/வர்த்தக எண்கணிதத்தில் சித்தியோடு சிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பரீட்சையில் அல்லது தமிழ் மொழியுடன் எண்கணிதம்/கணிதம்/வர்த்தக எண்கணிதத்தில் சித்தியோடு இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரணதர)ப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்துள்ள பாடங்களில் நான்கு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட பாடங்களில் திறமைச் சித்தி பெற்றவர்கள் வெற்றிடம் நிலவும் பாடசாலைகளுக்கு விண்ணப்பித்திருப்பின், அவர்களுக்கு நியமனத்தில் முக்கியத்துவம் அளிக்கப்படும். இம்முக்கியத்துவம் இப்பந்தியின் (ஈ) உப பந்தியில் குறிக்கப்பட்டுள்ள முக்கியத்துவ ஒருங்குக்கு அமையவே அளிக்கப்படும்.

(ஈ) தமது பதிவைக் காட்டியிருக்கும் ஊரில்/அயல் ஊரில் நிரந்தர பதிவாளர் என்பதைக் கீழ்க்காணப்படும் ஏதாவது ஒரு சாதனத்தின் மூலம் நிரூபித்தற்கு விண்ணப்பதாரி தயாராய் இருத்தல் வேண்டும் :

- (i) ஊரில்/அயல் ஊரில் பிறந்தவரென (பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரத்தின் மூலம்) ;
- (ii) ஊரில்/அயல் ஊரில் பதிவு செய்யப்பட்ட வாக்காளர் என்பது (வாக்காளர் அட்டவணியின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பகுதிப் பிரதியைச் சமர்ப்பித்தல் மூலம்) ;
- (iii) ஊரில்/அயல் ஊரில் விண்ணப்பதாரியும் அவரின் பெற்றோரும் நிரந்தர பதிவாளராக இருப்பதோடு, கட்டந்த மூன்று வருடங்கள் நிரந்தர பதிவாளர்களாக இருக்கிறார்கள் என்பது (குடியிருப்பாளர் அட்டவணியின் மூலம்) ;
- (iv) ஊரில்/அயல் ஊரில் அமைந்துள்ள பாடசாலையொன்றில் கல்விப் பொதுத் தராதரப் பத்திர (சாதாரணதர)ப் பரீட்சை அல்லது சிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திர பரீட்சையில் சித்தியடைந்துள்ளார் என்பது (குறித்த தராதரத்தின் மூலம்).

குறிப்பு.—பாடசாலைகளில் உள்ள வெற்றிடங்களுக்குத் தகுதியுடையவர்களைத் தெரிவு செய்யும்போது பின்வரும் ஒழுங்குக்கு அமையவே முக்கியத்துவம் அளிக்கப்படும் :

- (i) பாடசாலை அமைந்துள்ள ஊரில் நிரந்தர பதிவாளர்கள்.
- (ii) பாடசாலை அமைந்துள்ள ஊருக்கு அயல் ஊரில் வதிவாளர்கள்.
- (iii) பாடசாலை அமைந்துள்ள தேர்தல் தொகுதியில் பதிவாக உள்ளோர்.
- (iv) பாடசாலை அமைந்துள்ள மாவட்டத்தில் பதிவாக உள்ளோர்.

(மேலும், இதில் பெண் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு கூடிய முக்கியத்துவம் அளிக்கப்படும்).

(உ) விண்ணப்பதாரிகள் கீழ்க்காணப்படும் சாதனங்களின் நகல்ப் பிரதிகளை (அசல் பிரதிகளை யன்று) தத்தமது விண்ணப்பங்களுடன் இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும் :

- (i) பிறப்புச் சாட்சிப் பத்திரம் ;
- (ii) கல்வித் தராதரப் பத்திரங்கள் ;
- (iii) அண்மையில் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட இரு நற்சாட்சிப் பத்திரங்கள்.

குறிப்பு.—மேற்குறித்த சாதனங்களின் பிரதிகளை (நகல்) இணைத்தனுப்பத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

5. விண்ணப்பங்களும் அவை தொடர்பான ஏனைய சாதனங்களும் இவ்வறிவித்தலின் 1 ம் பந்திக்கு அமைய அனுப்புவதோடு, இவ்வமைச்சின் அல்லது திணைக்களத்தின் எந்த ஒரு உத்தியோகத்தரின் பெயருக்காயினும் தனிப்பட்ட முறையில் அனுப்பப்படலாகா.
6. இவ்வர்த்தமானியின் முதலாம் பகுதி இரண்டாம் பந்தியின் ஆரம்பத்தில் காணப்படும் அரசினர் சேவைகளுக்கான நியமனங்களுக்கு அமையும் பொது நிபந்தனைகள் கவனிக்கற்பாலன.
7. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படுதற்கான கடைசித் திகதிக்குப்பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட மாட்டா.
8. அஞ்சலில் ஏற்படக்கூடிய எத்தகைய தாமதத்தையும் தவிர்க்குமுகமாக விண்ணப்பங்களை முன்கூட்டியே பதிவஞ்சல் மூலம் அனுப்பிவைக் குமாறு விண்ணப்பதாரிகள் கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

கல்வி அமைச்சு,

மலாய் வீதி,

கொழும்பு 2, 1973 ம், வருஷ ஏப்ரல் மீ 02 ந் உ.

பிரேமதாச உடகம,

கல்வி அமைச்சின் செயலாளரும்

கல்வி மா அதிபரும்.

மாதிரிப் படிவம்

தமிழ் மொழி மூலக் கஷ்டமான பாடசாலைகளில் கற்பித்தற்காக மாவட்ட சேவைத் திட்டத்தின் கீழ் தராதரப் பத்திரமற்ற உதவி ஆசிரியர் பதவிகள்

- விண்ணப்பிக்கும் கஷ்டமான பாடசாலை :—
1. குடும்பப் பெயர் முதலில் வரக்கூடியதாக முழுப்பெயர் :—
(தெளிவாக எழுதவும்)
2. (i) நிரந்தர விலாசம் :—
(ii) தேர்தல் தொகுதி :—
3. (i) நிரந்தர வதிவிடம் (ஊரைக் குறிக்க) :—
(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 4 (ஈ) ம் பகுதிக்கு அமைய)
(ii) அது அமைந்த தேர்தல் தொகுதி :—
4. ஆண்பெண்ணு? :—
5. விண்ணப்பதாரி க. பொ. த. (சாதாரணதர)ப் பரீட்சைக்கு அல்லது சிரேட்ட பாடசாலைத் தராதரப் பத்திரப் பரீட்சைக்குத் தேர்றிய (இறுதியாகப் படித்த) பாடசாலை :—

6. விவாகக் செய்வரா ? செய்யாதவரா ? : _____.
7. பிறந்த திகதியும் இடமும் : _____.
8. 1973.11.20 ஆந் திகதிக்கு வயது : _____.
9. (i) விண்ணப்பதாரியின் தகப்பனார் பிறந்த இடம் : _____.
- (ii) விண்ணப்பதாரியின் தாயார் பிறந்த இடம் : _____.
10. சாகியம் : _____.
11. இலங்கையராயின் வம்சாவழி காரணமாகவா அல்லது பதிவு காரணமாகவா ? : _____.
12. தகைமைகள் : _____.
- (1) சி. பா. த./க. பொ. த. (சாதாரணதரம்) : _____.

	வருடமும் மாதமும்	பரிட்சை இலக்கம்	பாடங்கள்	பெற்றுள்ள சித்தித் தரங்கள் (பொருத்த மான பகுதியில் "✓" அடை யாளம் இடுக)			அலுவலக உபயோக த்திற்கு
				விசேடம்	திறமை	சாதாரணம்	
முதலாம் முறை			1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.				
இரண்டாம் முறை			1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.				

(2) வேறு கல்வித் தகைமைகள் : _____.

13. விண்ணப்பதாரிகள் அரசாங்க சேவகராக இருப்பின் அது சம்பந்தமான விபரங்களைத் தருக : _____.
- (1) திணைக்களத்தின் பெயர் : _____.
- (2) வகித்த பதவியும் அப்பதவி நிரந்தரமானதும் இளைப்பாற்றுச் சம்பளத்துடனானதுமா என்பது பற்றிய விபரம் : _____.
- (3) நியமனம் பெற்ற திகதி : _____.
- (4) விவகிய திகதியும், விவகியதற்கான காரணமும் : _____.
- (5) ஆசிரியராயின் பதிவிலக்கமும், கடைசியாகக் கடமையாற்றிய பாடசாலையும் : _____.

14. விசேட உரிமைகள், தகைமைகள் அல்லது அனுபவங்கள் இருப்பின் அவை பற்றிய விபரங்கள் : _____.

மேலே கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் உண்மையானவையுமே செம்மையானவையுமென தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். மேலும் நான் அரசாங்க சேவையிலிருந்து விலக்கப்படவில்லை அல்லது அனுதாபத்துக்குரிய முரண்பாடெனச் செயற்றிறமையின்பேரில் பதிவிலிருந்து இளைப்பாற்றப்படவில்லை என்றும், பதவி குற்றத்தவனெனக் கருதப்படவில்லையென்றும், யான் வம்சாவழி காரணமாக பதிவு காரணமாக இலங்கைப் பிரிசை என்றும் தெரிவித்துக்கொள்கிறேன். இங்கு அடங்கியுள்ள விபரங்கள் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை என நான் தெரிவு செய்யப்படுதற்கு முன்னர் தெரியவரின் நியமனம் பெறத் தகுதியற்றவனாகப்படுதற்கும், நியமனத்தின் பின்னர் கண்டு பிடிக்கப்பட்டின் எவ்வித நஷ்ட ஈடுமீன்றி பதவியிலிருந்து விலக்கப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் என்பதையும் அறிவேன்.

திகதி : _____.

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

(விண்ணப்பதாரி அரசாங்க திணைக்களமொன்றில் அல்லது கூட்டுத்தாபனமொன்றில் கடமை புரிபவராக இருப்பின், குறித்த திணைக்களத்தின் அல்லது கூட்டுத்தாபனத்தின் தலைவர் ஊடாகத் தமது விண்ணப்பத்தினை அனுப்புவதல் வேண்டும்).

..... யின் விண்ணப்பத்தினைச் சமர்ப்பிக்கின்றேன். இங்கு புரியும் சேவையிலிருந்து அவரை விடுவிக்க முடியும்.

திணைக்கள கூட்டுத்தாபனத் தலைவர் அல்லது அவருக்குப் பதிலாக அதிகாரம் பெற்றவரின் கையொப்பம்.

பதவி :

விலாசம் :

திகதி : _____.

களுத்துறை மாவட்டத்தில், பஸ்துன் கோறனை மேற்கு உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில், வெலிபென்ன கிராம சபை பகுதிக்கு திடர் மரண விசாரணையாளர் பதவி

களுத்துறை மாவட்டத்தில், பஸ்துன் கோறனை மேற்கு உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில், இந்நிகஸ்துவெ, வலகெதர, மீகம், ஆந்தா வெல, வெவ்வந்துவ, வெலிபென்ன கிழக்கு, வெலிபென்ன மேற்கு, பொந்துபிட்டிய எனும் கிராம சேவகர் பிரிவுகளை உள்ளடக்கும் வெலிபென்ன கிராம சபைப் பிரதேசத்திற்கு திடர் மரண விசாரணையாளர் பதவிக்காய விண்ணப்பங்கள் கீழ்க்காணும் தகுதி களுக்குட்பட்டவர்களிடமிருந்து கோரப்படுகின்றன. கீழ்க் காணும் மாதிரி விண்ணப்பப் பத்திரத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 1973 நொவம்பர் மாதம் 20 ந் திகதிக்கோ அல்லது அதற்கு முன்பதாகவோ கிடைக்கக் கூடியதாக, "அரசாங்க அதிபர், கச்சேரி, களுத்துறை" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. இப்பதவிக்கு சம்பளம் கொடுக்கப்படமாட்டாது. ஆயினும், ஒவ்வொரு திடர் மரண விசாரணைக்கு ரூபா 10/- வீதம் வழங்கப்படும்.

3. தகைமைகள்—தாம் கீழ்க்காணும் தகைமைகளை யுடையோர் என்பதற்குத் திருப்திகரமான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்:—

(அ) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் தினத்தன்று 30 வயதிற்குக் கீழ்ப்படாததும் 60 வயதிற்கு மேற்படாததுமாய் வயது;

(ஆ) சிறந்த நற்குணமும் உடல் ஆரோக்கியமும் உள்ளவராகவும்;

(இ) விண்ணப்பதாரர் இப்பிரதேசத்தில் நிரந்தர வாசியாகவும்;

(ஈ) சிங்களத்தில் அல்லது ஆங்கிலத்தில் குறைந்த பட்சம் 8 ம் தரத்திலேனும் சித்தியடைந்தவராகவும்.

4. விண்ணப்பதாரர்கள் தங்கள் விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்க வேண்டும்:—

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ்

(ஆ) சித்தியடைந்த மிக உயர்ந்த பரீட்சை சான்றிதழ்

(இ) விண்ணப்பதாரரின் நற்குணம் பற்றி அண்மையில் பெறப்பட்ட இரு சான்றிதழ்கள்.

5. அரசாங்க சேவகர்கள், கூட்டுத்தாபன ஊழியர்கள், உள்ளூராட்சி சேவகர்கள், உள்ளூராட்சி மன்றங்களின் அங்கத்தவர்கள் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவராவர். எனவே, அவர்களுடைய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

6. விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை அறிவிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பி. ஜி. புஞ்சிஹேவா,
அரசாங்க அதிபர்,
களுத்துறை மாவட்டம்.

கச்சேரி, களுத்துறை,
1973 ம் லூ ஒக்டோபர் மீ 1 ந் ல.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

களுத்துறை மாவட்டத்தில், பஸ்துன் கோறனை மேற்கு உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில், வெலிபென்ன கிராம சபை பகுதிக்கு திடர் மரண விசாரணையாளர் பதவி

1. விண்ணப்பதாரரின் முழுப் பெயர் பெரிய எழுத்துக்களில்:

(குடும்பப் பெயருடன்)

2. முகவரி:—

3. நிரந்தர வகிப்பிடமும், வசித்த காலமும்:—

4. (i) விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று சரியான வயது:—

(ii) பிறப்பிடமும், திகதியும்:—

5. மணமானவரா அல்லது தனி நபரா?:—

6. கல்வித் தகைமைகள்:—

7. இப்பொழுது செய்யும் தொழில்:—

8. இதற்கு முன் தொழில் செய்திர்களா?:—

இருப்பின் அது பற்றிய விபரங்கள்:—

9. விண்ணப்பதாரரின் சொத்துக்களின் அளவும், பெறும்தியும் விபரங்களுடன்:—

10. விண்ணப்பதாரர் கடனாளியா? அப்படியாயின் அது பற்றிய விபரங்கள்:—

11. விண்ணப்பதாரர் நிதி மன்றத்தில் குற்றவாளியெனக் காரணப்பட்டு தண்டிக்கப்பட்டவரா? அப்படியாயின், அது பற்றிய விபரங்கள்:—

12. விசேட உரிமைக் கோரிக்கைகள் இருப்பின், அவை பற்றிய விபரங்கள்:—

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி:—

10-643/1—19.10.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 82

களுத்துறை மாவட்டத்தில், பஸ்துன் கோறனை மேற்கு உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில், ஹொரவெல கிராம சபை பகுதிக்கு திடர் மரண விசாரணையாளர் பதவி

களுத்துறை மாவட்டத்தில், பஸ்துன் கோறனை மேற்கு உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில், ஹொரவெல, நவுத்துவெ, கிரந்தியடி, கொட்டகெதர, யுட்தொல, நாராவில, ஒவிட்டிகுல (பாகம்), போபிட்டிய (பாகம்), பூந்திய (பாகம்) எனும் கிராம சேவகர் பிரிவுகளை உள்ளடக்கும் ஹொரவெல கிராம சபைப் பிரதேசத்திற்கு திடர் மரண விசாரணையாளர் பதவிக்காய விண்ணப்பங்கள் கீழ்க்காணும் தகுதிகளுக்குட்பட்டவர்களிடமிருந்து கோரப்படுகின்றன. கீழ்க்காணும் மாதிரி விண்ணப்பப் பத்திரத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் 1973 நொவம்பர் மாதம் 20 ந் திகதிக்கோ அல்லது அதற்கு முன்பதாகவோ கிடைக்கக் கூடியதாக, "அரசாங்க அதிபர், கச்சேரி, களுத்துறை" என்ற முகவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

2. இப்பதவிக்கு சம்பளம் கொடுக்கப்படமாட்டாது. ஆயினும், ஒவ்வொரு திடர் மரண விசாரணைக்கு ரூபா 10/- வீதம் வழங்கப்படும்.

3. தகைமைகள்—தாம் கீழ்க்காணும் தகைமைகளை யுடையோர் என்பதற்குத் திருப்திகரமான சான்று காட்டுதல் வேண்டும்.

(அ) விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளும் தினத்தன்று 30 வயதிற்குக் கீழ்ப்படாததும் 60 வயதிற்கு மேற்படாததுமாய் வயது;

(ஆ) சிறந்த நற்குணமும், உடல் ஆரோக்கியமும் உள்ளவராகவும்;

(இ) விண்ணப்பதாரர் இப்பிரதேசத்தில் நிரந்தர வாசியாகவும்;

(ஈ) சிங்களத்தில் அல்லது ஆங்கிலத்தில் குறைந்த பட்சம் 8 ம் தரத்திலேனும் சித்தியடைந்தவராகவும்.

4. விண்ணப்பதாரர்கள் தங்கள் விண்ணப்பங்களுடன் பின்வரும் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளை இணைக்க வேண்டும்:—

(அ) பிறப்புச் சான்றிதழ்

(ஆ) சித்தியடைந்த மிக உயர்ந்த பரீட்சை சான்றிதழ்

(இ) விண்ணப்பதாரரின் நற்குணம் பற்றி அண்மையில் பெறப்பட்ட இரு சான்றிதழ்கள்.

5. அரசாங்க சேவகர், கூட்டுத்தாபன ஊழியர்கள், உள்ளூராட்சி சேவகர்கள், உள்ளூராட்சி மன்றங்களின் அங்கத்தவர்கள் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவராவர். எனவே, அவர்களுடைய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா.

6. விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை அறிவிக்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

பி. ஜி. புஞ்சிஹேவா,
அரசாங்க அதிபர்,
களுத்துறை மாவட்டம்.

கச்சேரி, களுத்துறை,
1973 ம் லூ ஒக்டோபர் மீ 1 ந் ல.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

களுத்துறை மாவட்டத்தில், பஸ்துன் கோறனை மேற்கு உதவி அரசாங்க அதிபர் பிரிவில், ஹொரவெல கிராம சபை பகுதிக்கு திடர் மரண விசாரணையாளர் பதவி

1. விண்ணப்பதாரரின் முழுப் பெயர் பெரிய எழுத்துக்களில்

(குடும்பப் பெயருடன்)

2. முகவரி:—

3. நிரந்தர வகிப்பிடமும், வசித்த காலமும்:—

1. (i) விண்ணப்ப முடிவு திகதியன்று சரியான வயது:—

(ii) பிறப்பிடமும் திகதியும்:—

5. மணமானவரா அல்லது தனி நபரா? —
6. கல்வித் தகைமைகள் : —
7. இப்பொழுது செய்யும் தொழில் : —
8. இதற்கு முன் தொழில் செய்தீர்களா? —
இருப்பின் அது பற்றிய விபரங்கள் : —
9. விண்ணப்பதாரரின் சொத்துக்களின் அளவும், பெறுமதியும் விபரங்களுடன் : —
10. விண்ணப்பதாரர் கடனாளியா? அப்படியாயின் அது பற்றிய விபரங்கள் : —

11. விண்ணப்பதாரர் நீதி மன்றத்தில் குற்றவாளியெனக் காணப் பட்டு தண்டிக்கப்பட்டவரா? அப்படியாயின் அது பற்றிய விபரங்கள் : —
12. விசேட உரிமை கோரிக்கைகள் இருப்பின், அவை பற்றிய விபரங்கள் : —

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்,

திகதி : —

10-645/2—19.10.73 ந் திகதிய வர்த்தமானி இல. 82

இலங்கை எண்ணெய் கொழுப்புக் கூட்டுத்தாபனம்

நிறைவேற்றுத்துறை வெற்றிடங்கள்

பின் குறிக்கப்படும் பதவிகளுக்கென இலங்கையரிடமிருந்து இத்தால் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன : —

1. பொது முகாமையாளர் :

சம்பள விகிதம்.—ரூ. 1,800—50—ரூ. 2,000 (மாதமொன்றிற்கு எல்லா முட்ட)

வயதெல்லை—50 வயதுக்குள்

கல்வித்தகைமைகள் : —

அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகப் பட்டதாரி, இயந்திரப் பொறியியல், ஆளணி, பொது நிர்வாகம், உற்பத்தி ஆகிய துறைகளில் மூப்பு நிறைவேற்று நிலையில் 15 வருட முகாமையாளர் அனுபவமும் இருப்பின் முன்னுரிமை உண்டு.

அல்லது

10 வருடத் தொழிலனுபவத்துடன் உயர் தொழில் தகைமை உடையவர்.

2. இயந்திரப் பொறியியலாளர் :

சம்பள விகிதம்.—ரூ. 800—45—ரூ. 1,150 (மாதமொன்றிற்கு எல்லா முட்ட)

வயதெல்லை—40 வயதுக்குள்

கல்வித்தகைமைகள் : —

அங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசாங்க அல்லது கைத்தொழில் நிறுவனத்தில் குறைந்தது ஐந்து வருடகாலச் செயன்முறையான அனுபவத்துடன் இயந்திரப் பொறியியல்துறையில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல் கலைக்கழகத்தின் பி. எஸ்.சி. பட்டம் அல்லது அதற்குச் சமனானது.

பொது நிபந்தனைகள்

1. விண்ணப்பகாரர்கள் இலங்கைப் பிரஜைகளாக இருத்தல் வேண்டும்.
2. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர் அவரின் தகைமை களுக்கும் அனுபவத்திற்கும் சம்பள விகிதத்தின் பொருத்தமான ஒரு நிலைக்கு பரிசீலிக்கப்படுவர்.
3. தொழிலாளர்களின் சேமலாப நிதிச்சட்டத்தின் பிரகாரம் சேமலாபநிதி உடனடித் தகைமைகள் அமையும்.
4. அரசாங்க சேவையில் அல்லது வேறு கூட்டுத்தாபனங்களில் உள்ள உத்தியோகத்தர்கள் அவ்வவர்களின் நிறுவனங்களின் தலைவர்கள் மூலம் விண்ணப்பங்களை அனுப்பினால் மட்டும் அவை கவனிக்கப்படும். எனினும், அவர்களின் பிரதி ஒன்றினை விண்ணப்ப முடிவு திகதிக்குமுன் இக்கூட்டுத்தாபனத்திற்கு அனுப்பவேண்டும். நிறைசேரிச் செயலாளரின் அனுமதியுடன் நிரந்தரமானதும் இணைப்பாற்றுச்சம்பளவுரிமையும் உடைய அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள் மாற்றம் பெறும் பொழுது பிற்போட்ட இணைப்பாற்றுச் சம்பள வசதியினைப் பெற 1957 ம் ஆண்டின் 49 ம் இலக்க அரசாங்க கைத்தொழில் கூட்டுத்தாபனங்கள் சட்டத்தில் ஏற்பாடு செய்யப் பட்டுள்ளது.
5. அரசாங்கத்தின் மொழிக்கொள்கையும் குறிப்பாக 1959 ம் ஆண்டின் 33 ம் இலக்க அரசு மொழிச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளையும் அமுல்படுத்துவதற்காக ஏற்கனவே வகுக்கப்பட்டிருக்கும் அல்லது இனிமேல் வகுக்கப்படவுள்ள நியதிகளுக்கும் இணங்கி ஒழுக்குமாறு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட விண்ணப்பகாரர் வேண்டப்படுவர்.
6. பிரதானமான் வேலைத்தலம் சீதுவையிலிருக்கும்.
7. கூட்டுத்தாபனத்தின் விட்டுத்திட்டத்தில் அல்லது சீதுவைக்கு அண்மையில் வசிக்கமாறு தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பகாரர்கள் வேண்டப்படலாம்.
8. தேர்ந்தெடுக்கப்படுபவர்கள் பொறுப்புப் பணம் கட்டும்படி வேண்டப்படலாம்.

9. கீழே தரப்பட்டிருக்கும் மாதிரிப்படிவத்தில் விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும். மாதிரிப்படிவத்திற்கு அமைய இல்லாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் தபாலுறையில் மேல் இடக்கைப்பக்க மூலையில் விண்ணப்பிக்கப்படும் பதவி குறிக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பத்திற்கு ஆதரவான அத்தாட்சிப்பத்திரங்களினதும் நற்சான்றிதழ்களினதும் பிரதிகள் விண்ணப்பத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.

10. எல்லர் விண்ணப்பங்களும், "தலைவர், இலங்கை எண்ணெய் கொழுப்புக் கூட்டுத்தாபனம், சீதுவ," என்ற முகவரிக்குப் பதிவு செய்யப்பட்ட தபாலுறையில் 1973 ம் ஆண்டு கார்த்திகை மாதம் 2 ஆம் திகதி நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் எனக்குக் கிடைக்கும் படி அனுப்பப்படல் வேண்டும்.

விண்ணப்பப் பத்திரம்

—பதவிக்கான விண்ணப்பம்.

முடிவு திகதி : —

1. முழுப் பெயர் (அ) குடும்பப் பெயர் : —
(ஆ) மற்றப் பெயர்கள் : —
2. தபால் முகவரி : —
3. (அ) பிறந்த திகதியும் இடமும் : —
(ஆ) முடிவு திகதியன்று சரியான வயது : —
4. சாகியம் : —
5. (அ) விண்ணப்பகாரரின் தகப்பனின் முழுப் பெயர் : —
(ஆ) அவரின் பிறந்த திகதியும் இடமும் : —
(இ) சாகியம் : —
6. விவாகநிலை : —

(விவாகமானவரா தனிப்பட்டவரா அல்லது தராமியுந்தவரா என்று தயவு செய்து கூறவும். விவாகமானவராயின் விவாகத் திகதியையும் பிள்ளைகளின் தொகையையும் குறிப்பிடவும்.)

7. (அ) பொதுக் கல்வி : —
(ஆ) உயர்தொழில் கல்வி : —
கற்ற பாடசாலைகளையும் கல்லூரிகளையும் சேர்ந்த விவகிய திகதிக்குடன் குறிப்பிடவும்.
8. சித்தியடைந்த பாடங்களுடனும் பெற்ற திகதிக்குடனும் உயர்தொழில், கல்விசார், தகைமைகள் : —
9. பாடசாலை அல்லது கல்லூரியிலிருந்து விலகியபின் செய்த தொழில்கள், சேர்ந்து விலகிய திகதிக்குடனும் பெற்ற சம்பள விபரங்களுடனும் : —
10. மொழிகளில் தேர்ச்சி (அ) சிங்களம் : —
(ஆ) தமிழ் : —
(இ) ஆங்கிலம்/பிறமொழிகள் : —
11. வினையாட்டில் உள்ள தேர்ச்சியும் கைத்தொழில் சமூக நலன் தரும் கலாச்சார, சமூக நடவடிக்கைகளில் உள்ள ஆர்வங்கள் : —
12. தனிப்பட்ட வாழ்க்கையில் உம்முடன் நன்கு பழகிய சிபார்சு செய்பவர்கள் மூவரின் பெயர்களையும், பதவிகளையும், விலாசங்களையும் : —
1. —
2. —
3. —
13. சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள நற்சான்றிதழ்களை வழங்கியவர்களின் பெயர்களும் பதவிகளும் : —
1. —
2. —
3. —

பகுதி I : தொகுதி (II) — விளம்பரங்கள்—இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமரணப் பத்திரிகை—1973 ம் ஓஸ் ஓற்றேபர் 19 ந் வ

14. ஏதும் வேறு விபரங்கள் : _____

நியமனத்திற்குத் தெரியப்பட்டால் எவ்வளவு விரைவாக பதவியை பொறுப்பேற்க முடியும் எனக் குறிப்பிடவும்.

இந்த விண்ணப்பத்தில் என்னால் கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் உண்மையானவையென்றும் சரியானவையென்றும் நான் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன். இங்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ள விபரங்களில் ஏதாவது தவறானதாக அல்லது பிழையானதாக ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படமுன் காணப்பட்டால் தகைமை நீக்கத்திற்கும், ஆட்

சேர்ப்புச் செய்யப்பட்டபின் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் நட்புடெது வழில்லாப் பதவி நீக்கத்திற்கும் ஆளாவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

விண்ணப்பகாரரின் கையொப்பம்.

திகதி : _____

10-651—19.10.73. ந் திகதிய வர்த்தமரணி இல. 82

பரீட்சைகளும், பரீட்சைப் பெறுபெறுகளும் பிறவும்

எண் : ஓ. எம்./4/1/183 (iii)

இலங்கை கடல்கடந்த சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புக்கான யாவர்க்கு முரிய போட்டிப் பரீட்சை, 1973.

1973, ஓற்றேபர் 5 ஆம் திகதிய 80 ஆம் என்கொண்ட கசெற்றில் தோற்றும் அறிவித்தலின் மூலம் 1973, நவம்பர் 3 ஆம் திகதியன்று தொடங்குவதற்கென நிருணயிக்கப்பட்டிருந்த இலங்கை கடல் கடந்த சேவைக்குத் தகுதிகாண் நிலையினரைச் சேர்த்தற்கான பரீட்சைத் திகதியானது இத்தாற்றிருத்தப்படுகிறது.

இலங்கை கடல்கடந்த சேவைக்குத் தகுதிகாண் நிலையினரைச் சேர்த்தற்கான பரீட்சை இப்பொழுது 1973, நவம்பர் 17 ஆம், 18 ஆம் திகதிகளில் நடாத்தப்பெறும்.

வி. ரி. ஜயசிம்ஹ,
செயலாளர்.

பாதுகாப்பு, வெளிநாட்டலுவல்கள் அமைச்சு,
கொழும்பு-1,

1973, ஓற்றேபர் 10 ஆம் திகதி.

10-716—19.10.73. ந் திகதிய வர்த்தமரணி இல. 82

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ்வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணியில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புதற் பொருட்டு விலாசதாரருக்கு தபால் மூலம் அனுப்பிவைக்கப்படும். குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்து சேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

குடியரசு வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், தபாற் பெட்டி இல. 500, செயலகம், கொழும்பு என்ற விலாசத்திற்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவனிப்பு.—குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசுராலய அதிபரால் ஏற்றுக் கொள்ளப்படமாட்டா என்பதையும் கவனத்திற் கொள்க.

அட்டவணை 1973

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
ஒற்றேபர்	05.10.73 வெள்ளி	25. 9.73 செவ்வாய் .. ந.ப. 12.00
	12.10.73 வெள்ளி	03.10.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	19.10.73 வெள்ளி	10.10.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	26.10.73 வெள்ளி	17.10.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
நவெம்பர்	02.11.73 வெள்ளி	24.10.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	09.11.73 வெள்ளி	31.10.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	16.11.73 வெள்ளி	07.11.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	23.11.73 வெள்ளி	14.11.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	30.11.73 வெள்ளி	21.11.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
திசெம்பர்	07.12.73 வெள்ளி	28.11.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	14.12.73 வெள்ளி	05.12.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	21.12.73 வெள்ளி	12.12.73 புதன் .. ந.ப. 12.00
	28.12.73 வெள்ளி	19.12.73 புதன் .. ந.ப. 12.00

எல். டபிள்யூ. பீ. பீரிஸ்,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு,
1972 ம் லூலு ஒகத்து மீ 18 ந் உ.